

# 雨中,1岁女婴被弃出租车后座

系从洛白路上车的一名男子留下的,他还留下了婴儿衣服、奶瓶、奶粉等

□记者 赵玉杰 实习生 裴蕾 文/图

一男子将女婴留在出租车后座,借口取伞下车,一去不返。

昨日上午,的哥冀喜春与民警一起将女婴送到洛阳市儿童福利院。经初步检查,女婴身体健康。民警表示将根据线索追查遗弃婴儿的乘车男子。



民警将女婴送到市儿童福利院老师的手上。

## 借故下车一去不返

5月10日10时许,出租车司机冀师傅从白马寺返回市区时,在洛白路上拉了个乘客。这个男子30岁左右,穿着黑色外套,抱着一个孩子,手里还拎着一个布袋。

当出租车行至华林新村小区附近时,男子突然说:“哎呀,我的伞落在附近的家里了,我还要去关林,请你等一会儿。”车停下后,男子将孩子平放在后排的车座上,他说外面还下着雨,请冀师傅帮忙照看一下孩子。

可20多分钟过去了,那个男子还没回来,车上的孩子开始哭闹。“这么小的孩子,我也不知道应该怎么办。”冀师傅说,在路边等活儿的出租车司机闻讯赶来,一些老司机猜测这个孩子被遗弃了,于是出租车司机冀师傅打了110。

东关派出所交巡防大队新街岗民警陆海艳到现场了解情况后,和冀师傅一起将婴儿送到了市儿童福利院。

## “小伙子,快来取回你的驾照”

□记者 赵玉杰 实习生 裴蕾 通讯员 梁云鹤

“钱我不要了,让小伙子赶紧把驾照取走吧。”昨日,在春都路经营报亭的刘明长说,约3个月前,一个20多岁的年轻人向他借了400元钱,并将驾照押给了他。由于担心年轻人开车不便,刘先生表示,借出去的钱不用还了,希望小伙子赶紧把驾照拿回去。

今年52岁的刘明长在春都路经营报亭多年,他和周围的邻居以及在附近租房的年轻人,平时会帮他们修修车,看看东西。“现在很多年轻人独自在外闯荡不容易,

## 房屋漏水不用愁 66778866解您忧

□徐童

近几日我市不时降雨,“百姓一线通”便民服务热线66778866不断接到一些市民的求助电话,反映家中屋顶、外墙、厨房、卫生间等处出现不同程度的渗水、漏水现象,甚至有些新装修的房屋也存在这类问题。

“百姓一线通”便民服务团队的专家

## 女婴仅1岁左右

随后,记者来到市儿童福利院,看到一名老师正拿着奶瓶在喂婴儿。

这个婴儿是女孩,皮肤白皙,衣服也很干净。男子留下的布袋里还装着一套干净的婴儿衣服、一双凉鞋、一个奶瓶、一盒奶粉以及婴儿用的菊花晶等物品。

从这些物品看,孩子的父母比较细心。该男子为什么要遗弃女婴?大家感到很不理解,并谴责这种行为。

## 遗弃行为触犯刑法

民警表示,他们将追查遗弃婴儿的人。根据婚姻法规定,父母对子女有抚养教育的义务。刑法规定,对于年老、年幼、患病或者其他没有独立生活能力的人,负有扶养义务而拒绝扶养,情节恶劣者,处五年以下有期徒刑、拘役或管制。按刑法

有关规定,如果将婴儿遗弃于没有行人或人迹罕至的地方,其行为则严重侵犯甚至剥夺了弃婴的生存权,遗弃者将涉嫌故意杀人罪。

当女婴被抱走后,冀师傅感到有些失落。想到原本有妈有家的孩子被迫来到“第二个家”,他心里就发酸。

(范先生获线索奖50元券)  
(相关视频见洛阳网)

能帮就帮一把。”刘明长说。

2月初的一个下午,刘明长正在报亭中看报纸,突然一个20多岁的小伙子满头大汗地跑过来。刘明长以前见过他,他好像是在西工区一家旅游公司做导游,就租住在附近一个小区的12楼。小伙子着急地说,他女朋友住院急需400元,但他身上没钱,不巧也没带家门钥匙,希望刘师傅先借给他钱,晚上他下班就来还。小伙子还将兜里的驾照取出给刘明长看,上面的照片正是这个小伙子的,信息显示他是伊川县城关镇人,姓马,23岁。

“谁都有可能碰上急事,何况还是相

隔不远的邻居。”想到这里,刘师傅从抽屉里取了400元钱借给了小伙子,对方连声感谢,并再三强调当晚就会拿钱来还,临走还将手里的驾照放在了玻璃柜台上。但是,直到当晚9点报亭关门时,小伙子也没有来。

日子一天天过去了,这个小伙子再没出现过。有人说刘明长可能被人骗了,建议他依照驾照的地址去要钱。但刘明长认为,小伙子一定有什么难言之隐,400元就当帮助他,但驾照在日常生活中很重要,不应这样放弃。他希望小伙子看见报纸后能尽快取回驾照。

## 郑西高铁车票预售期缩短

□记者 戚帅华 通讯员 郭琦

本报讯 记者昨日从洛阳火车站获悉,自5月10日起,郑西高铁车票预订、预售时间将调整为同普通列车一致。

据悉,高铁车票预售期调整后,电话订票可预订3天至11天车票,每天9时开始预订第11天车票;窗口售票可预售1天至10天车票,每天8时起预售第10天车票。洛阳火车站工作人员提醒旅客,请及时根据车票预售期变化安排行程,提前购票。

## 第四届李楼蔬菜采摘节开幕

## 无公害果蔬等你采摘



一名市民展示自己的采摘成果。

□记者 李东慧 通讯员 田亚峰 文/图

本报讯 昨日上午,第四届李楼蔬菜采摘节在城东桃李生态园开幕,本届采摘节将持续到6月10日。

据介绍,今年采摘节的主会场设在城东桃李生态园,该园在桃园村、向阳村、三官庙村三村交界处,目前五色樱桃、水果黄瓜、番茄、草莓、菜花、迷你黄瓜等百余种新鲜无公害蔬菜、瓜果均已大批成熟,可供游客采摘。同时,城东桃李生态园开展土地认领、果蔬认养、体验农耕生活等趣味活动。

为方便市民前往采摘,市民每天8:00至18:00可到老城区九龙鼎免费乘坐到城东桃李生态园的直通车;还可乘坐86路公交车到三官庙村下车向南200米,或搭乘52路公交车到齐村站下车向北200米。如需了解详情,市民可拨打电话13303889710、13837972837进行咨询。

此外,今年的李楼蔬菜采摘节对外开放的园区还有四新农业示范园、楼村蔬菜园和北王村蔬菜园等,市民可乘坐42路公交在太辉站下车前往。

专家提醒:防水补漏一定要选择有经验、有信誉的施工团队,以保证施工质量。同时,要选择优质、无污染的防水材料,既环保又能“标本兼治”。如果您仍被房屋渗水、漏水问题所困扰,或者想为房屋进行防水改造,可24小时拨打“百姓一线通”便民服务热线66778866咨询预约,我们的防水专家将会尽力帮您排忧解难。